

## INFORMACE RODIČŮM PŘIJATÝCH UCHAZEČŮ

*Gratulujeme všem uchazečům, kteří splnili podmínky přijímacího řízení  
a jsou přijati na naši školu.*

*Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí za oznámená.*

*Protože jsme školou soukromou, je třeba stvrdit závazek hrazení školného  
podpisem smlouvy o výuce.*

### SMLOUVA O VÝUCE

Smlouva o výuce vyjadřuje vztah mezi Střední odbornou školou podnikání a obchodu a zákonnými zástupci přijatých žáků. Upravuje závazky ze strany poskytovatele vzdělávání, které se týkají vytváření co nejlepších podmínek pro vzdělávání a efektivního hospodaření se získanými finančními prostředky a závazky zákonného zástupce.

**Zákonný zástupce je povinen hradit stanovené školné 1 800 Kč měsíčně a aktivně spolupracovat na výchovně-vzdělávacím procesu.**

Smlouva může být ze strany zákonného zástupce písemně vypovězena kdykoliv bez udání důvodu a ze strany poskytovatele vzdělávání pouze podle platných školských předpisů a neplněním závazků ze strany zákonného zástupce (úhrada školného).

Smlouvu o výuce podepisují **dva zákonní zástupci žáka**. Zákonnými zástupci žáka jsou oba rodiče. Jeden z rodičů může být nahrazen jinou zletilou osobou, která podpisem této smlouvy na sebe přebírá závazky z ní vyplývající.

**Při podpisu smlouvy o výuce je třeba uhradit nevratnou zálohu na školné ve výši 1 800 Kč, která bude zúčtována se školným za první měsíc studia (září 2024).** V případě, že uchazeč/ka nenastoupí ke studiu, bude tato nevratná záloha použita na úhradu administrativních nákladů spojených s přijímacím řízením a organizačním zabezpečením adaptačního kurzu.

**Na webu školy (aktuální informace)  
je zveřejněn odkaz pro výběr termínu a času podpisu smlouvy o výuce.**

Přijetím ke střednímu vzdělávání nastává u Vašeho dítěte zlomový okamžik.

Je nutné, aby se s Vámi Vaše dcera/Váš syn dostavil na podpis smlouvy o výuce, protože se tak stane přímým účastníkem přijetí ke vzdělávání na naší škole a dozví se také důležité informace týkající se jeho budoucího studia.